
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR 

Rua São Sebastião, 62 - Centro - Equador - CEP 59.355-000 -Tel.(084) 3475-0002 
CNP J. 10.873.396/0001-35 

Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 11 de 

novembro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: 

Lutembergue Guedes Vanderlei; atual Presidente, Fábio Aurélio Bulcão, Josenildo 

Alexandrino da Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Francisco Grangeiro Diniz 

Neto, Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e 

Welson Bezerra. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão 

anterior, que é aprovada por unanimidade e lê o seguinte expediente: Requerimento 

de n.º 139/2021 de autoria do edil Welson Bezerra solicitando, construção de dois 

quebras-molas na rua Valdomiro Meira da Trindade. Em seguida o sr. Presidente 

submeteu à discussão e votação o Projeto de lei de nº 026/2021 e o requerimento de 

nº 138/2021, de modo que foram aprovados por unanimidade. A palavra foi facultada 

aos edis. O edil José Frankiney de Souza Andrade, informando que domingo estiveram 

na feira pública juntamente com o presidente do conselho Henoch, o secretário Raú 

entregando o kit aos agricultores feirantes do nosso município, que foi uma conquista 

de 13 barracas cobertas e algumas balanças para a feira da agricultura familiar, que foi 

motivo de muita alegria . Informou que a segunda campanha da afitosa será até o dia 

30 desse mês e os criadores terão a oportunidade de vaciná-los e que estes podem 

procurar o sindicato e a secretaria de agricultura. O edil Fábio Aurélio Bulcão, disse que 

está no seu quinto mandato e nunca viu um gestor vir a esta Casa para discutir junto 

com eles o orçamento e dessa vez tiveram a presença dele que veio discorrer o 

mesmo e tiveram a grata satisfação de receber o prefeito e isso é muito importante 

porque isso demonstra que ele tem interesse de tratar com eles o que o município terá 

como receita e despesa. Externou a grata satisfação de que o prefeito esteve em Natal 

para assinar o convênio de duas s do deputado Kleber Rodrigues e do deputado 

Vivaldo Costa para calçamento, a governadora vai liberar e serão mais benefícios para 

o município, ao acrescentar que vêem as máquinas trabalhando, elas não param e hoje 

se vê a prefeitura na rua e o prefeito na rua, a prefeitura na zona rural e o prefeito na 

zona rural, se vê hoje investimento em todas as áreas, os secretários não param e o 

povo quer vê onde está sendo aplicado o recurso público porque não é do prefeito, 

nem do vereador, mas do povo porque o povo tem uma carga de impostos enorme, 

nada mais justo então o que se vê em Equador hoje. Respondeu a população da rua 

Valmir Sabino que o município entrou com uma representação no Ministério Público 
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contra a COSERN para a retirada dos postes daquela localidade e assim o serviço de 

pavimentação ser concluído. Registrou que pela primeira vez o município sediará o 

concurso de Miss e Mister seridó que é um evento regional e isso se dá porque o 

gestor dá abertura para que apoio e um evento desse porte aconteça, ao parabenizar 

o secretário de esportes e cultura e o coordenador de cultura Aderson que tem se 

dedicado a levar o nome de Equador em toda nossa região. Informou que dentro da 

programação do novembro azul, o município estará trazendo o urologista doutor 

Elizeu que atenderá no hospital e ministrará uma palestra sobre a saúde do homem, 

isso porque o município está antenado com a saúde do homem e da mulher. Se 

solidarizou com a família de dona Anália que tanto participou e abrilhantou as festas 

de São Sebastião com suas irmãs aqui. O edil Mariano Noberto da Silva, alertou que 

hoje o prefeito Clétson postou o recebimento das emendas através dos deputados 

Vivaldo e Kleber Rodrigues ao pedir que a população valorize esses deputados e os 

demais que tanto tem ajudado a Equador. Parabenizou o prefeito pelo empenho em 

trabalhar incansavelmente por Equador, está se surpreendendo com ele porque de 

fato ele corre atrás de melhorias para o município e por isso tem toda a sua 

admiração. Agradeceu por fim aos seus colegas por aprovarem seu projeto. O edil 

Welson Bezerra fez menção a secretaria de esportes na pessoa do secretário Lucas 

porque está fazendo um excelente trabalho junto com toda sua equipe e na parte 

cultural junto a festa do padroeiro terão total apoio da prefeitura, ao citar que nos dias 

27, 03, 04 e 05 terão a parte social na praça de eventos, o que vai também alavancar o 

comércio da nossa cidade. Informou que o município participará em Jardim de 

Piranhas de um campeonato e levará o artista da terra Jan e isso é valorizar a cultura e 

o esporte do nosso município e participará no mesmo dia com duas representações 

para levar o nosso esporte a outras cidades e isso não existia aqui porque o esporte 

estava esquecido. Ressaltou que o município é um canteiro de obras, onde se passa vê 

uma construção e isso de fato é vê onde o dinheiro do povo está sendo aplicado, ao 

parabenizar também o prefeito pelas emendas conseguidas através dos referidos 

deputados, ao agradecer a governadora pela liberação. O edil José Geraldo da Silva 

Júnior, externou alegria ao saber que algumas pessoas terão uma qualidade de vida 

melhor com a chegada do calçamento, ao dizer que solicitaram várias e hoje fica feliz 

em virtude do prefeito realizar esses e que não fique só por aqui, que possam lutar 

pela passagem molhada da COHAB e fica satisfeito e feliz pela gestão não atender a 
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população só em período de campanha. Pediu que se tiver como o poder público fazer 

algo pelo esgoto nas casas novas ou se pensar algo para que se possa fazer, já que a 

água chegou e agora o problema são os esgotos. Deixou registrada a aposentadoria do 

professor Janúncio que acabara de sair, ao parabenizá-lo pelos serviços prestados na 

eduação do nosso município. O sr. Presidente parabenizou o prefeito Clétson por 

conseguir as referidas emendas e aos deputados que serão uma benção essas ruas 

calçadas porque em muito irá melhorar a qualidade de vida da população daquelas 

localidades. Agradeceu a todos por aprovarem seu requerimento e também se 

solidarizou com a família de dona Anália que tanto prestigiava com suas irmãs a nossa 

festa. Nada mais havendo a tratar, este encerra a sessão convocando, a próxima para o 

dia 18 de novembro de 2021. 

Sala das Sessões, em 11 de novembro de 2021. 

Presidente 
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